Уважаемые жители!

Администрация Балаганского муниципального образования (далее – Администрация), сообщает.
 Ранее, на сходах жителей и в объявлениях Администрация подробно информировала о порядке оплаты за вывоз ТКО, регистрации физических и юридических лиц в личном кабинете на сайте регионального оператора ООО «РТ-НЭО ИРКУТСК», сообщала контактные данные регионального оператора, периодичность вывоза ТКО и ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ КОНТЕЙНЕРАМИ!).
В настоящее время Администрацией все чаще и чаще выявляются факты нарушения Правил благоустройства территории Балаганского муниципального образования, а именно: складирование в контейнеры для твердых КОММУНАЛЬНЫХ ОТХОДОВ травы, ботвы овощных культур из огородов и другой растительности, а также складирование отходов ВНЕ накопительных контейнеров!!! 
Следует напомнить, что растительный завал и завал твердых коммунальных отходов ВНЕ накопительного контейнера, быстро превращается в несанкционированную свалку, образование которой является нарушением указанных Правил благоустройства, за которое предусмотрена административная ответственность.
При выявлении переполненных накопительных контейнеров, жители вправе самостоятельно обращаться в ООО «РТ-НЭО ИРКУТСК» по тел. 8(395-2) 43-44-11 и оставлять заявки на очистку контейнеров.
Повторно напоминаем: если на площадке и в накопительных контейнерах будут обнаружены отходы, не относящиеся к твердым КОММУНАЛЬНЫМ отходам (а именно: ботва овощных культур, иная растительность, и др.), а также отходы вне накопительного контейнера, региональным оператором данные отходы транспортироваться (вывозиться) НЕ БУДУТ, и установленные лица будут незамедлительно привлекаться к административной ответственности!!! 
В сезон сбора урожая и очистки участков от различной растительности, рекомендуем обустраивать компостные ямы на собственных участках и отправлять траву на компост.
[bookmark: _GoBack]По всем возникающим вопросам на данную тему можно обратиться в Администрацию по адресу: п. Балаганск, ул. Мира, 6 (т.50-4-72).

ТВЕРДЫЕ КОММУНАЛЬНЫЕ ОТХОДЫ – отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных бытовых нужд.



КУРПНОГАБАРИТНЫЕ ОТХОДЫ: мебель, бытовая техника, крупногабаритные отходы от текущего ремонта жилых помещений, велосипеды, другие крупные предметы, связанные с жилыми помещениями (предметы из дома).
Крупногабаритные отходы необходимо размещать в специальных отсеках на площадках для крупногабаритных отходов и затем, по телефону горячей линии 8 (395-2) 43-44-11 оставлять региональному оператору заявку на вывоз размещенных крупногабаритных отходов. При отсутствии заявки, крупногабаритные отходы региональным оператором вывозиться не будут!
