

22 октября 2024

Не позднее чем за 30 дней до срока уплаты имущественных налогов жители региона получат уведомления

Не позднее, чем за 30 дней до срока уплаты имущественных налогов физических лиц за 2023 год около 840 тыс. жителей региона получат уведомления. В электронном виде через «Личный кабинет налогоплательщика» документ направят более 600 тыс. граждан, через Личный кабинет Единого портала государственных и муниципальных услуг – около 6 тыс. физических лиц. Срок уплаты в этом году - 2 декабря (с учетом выходных дней). В одном уведомлении указываются сведения по всем начисленным налогам. В отношении каждого из них обозначены: объект налогообложения, налоговые базы, ставки, размер льгот и сумма к уплате, а также отображаются реквизиты, необходимые для перечисления платежей в бюджетную систему.

При этом налоговое уведомление не направляется, если общая сумма исчисленных налогов не превышает 300 рублей (за три предшествующих периода). Такие уведомления рассылаются один раз в три года, когда будет истекать срок его направления. Также не получат документ налогоплательщики, имеющие положительное сальдо ЕНС (переплата), размер которого равен или больше суммы начисленных налогов. Уведомление не направят, если гражданин освобожден от уплаты налога (имеет право на льготы и вычеты в полном объеме).

В иных случаях при неполучении уведомления за период владения налогооблагаемыми недвижимостью или транспортными средствам налогоплательщику следует направить информацию через «Личный кабинет налогоплательщика». В сервисе можно задать любой интересующий вопрос и дистанционно получить ответ. Удобнее всего воспользоваться разделом «Жизненные ситуации». Результаты рассмотрения направят в электронном виде (раздел «Сообщения»).

В случае необходимости подать заявление, сообщение по всем вопросам налогообложения имущества или получить копию налогового уведомления можно в любой инспекции лично (за исключением специализированных центров) или в МФЦ (офисы «Мои документы»). Также можно направить обращение по почте или в ресурсе «Обратиться в ФНС России».
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