При применении ЕНС возможно резервирование сумм в счет исполнения предстоящей обязанности
[bookmark: _GoBack]Для распределения ЕНП по платежам с авансовой системой расчетов, по которым декларация приходит позже, чем срок уплаты налога, необходимо подавать уведомление об исчисленных суммах, с целью резервирования суммы оплаты в счет предстоящих начислений, а также, чтобы переплата не была учтена как ЕНП и не использовалась для погашения других налогов.

Зарезервировать сумму можно и самостоятельно. Для этого необходимо подать заявление о распоряжении путем зачета в счет исполнения предстоящей обязанности в электронной форме по ТКС либо через Личный кабинет налогоплательщика, подписав электронной подписью. Зачет со стороны налоговой инспекции будет произведен не позднее рабочего дня, следующего за днем получения соответствующего заявления. В случае если положительное сальдо ЕНС будет меньше суммы налога, указанной в заявлении, то зачет пройдет частично.

Чтобы использовать зарезервированные суммы для погашения текущих начислений, подавать дополнительное заявление не нужно, поскольку зарезервированная переплата будет использоваться автоматически. Зарезервированную сумму также можно перенести на ЕНС. Для этого нужно подать заявление об отмене (полностью или частично) зачета, осуществленного налоговым органом в счет исполнения предстоящей обязанности через Личный кабинет или по ТКС.

Всю актуальную информацию по применению ЕНС можно найти на промостранице «Единый налоговый счет» сайта ФНС России.
