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ФНС России разъяснила, как управляющие рынком компании будут контролировать применение онлайн-касс с 2025 года

С 1 марта 2025 года вступают в силу новые правила взаимодействия арендаторов и управляющих рынками компаний (УРК). Так, потенциальные арендаторы при заключении договора об аренде торгового места будут обязаны представить документальное подтверждение наличия ККТ, а УРК будут ежемесячно проверять наличие зарегистрированных кассовых аппаратов у всех торговых точек.

В случае выявления у арендатора нарушения порядка применения ККТ УРК будет направлять арендатору уведомление о необходимости устранения таких нарушений. Если в течение 15 рабочих дней арендатор не устранит их, то УРК разрывает договор аренды.

Для удобства мониторинга и контроля применения ККТ арендаторами УРК могут воспользоваться сервисом ФНС России «Сведения о рынках и арендаторах», размещенным в их личных кабинетах. Руководство пользователя размещено по ссылке.

Несоблюдение управляющими рынками компаниями условий по контролю и применению их арендаторами ККТ влечет предупреждение или наложение административного штрафа:

· на должностных лиц - от 40 тыс. до 50 тыс. рублей;

· на юридических лиц - предупреждение или штраф от 100 тыс. до 300 тыс. рублей;

· при повторном совершении правонарушения для должностных лиц эта сумма составит от 50 тыс. до 80 тыс. рублей, а для компаний - от 300 тыс. до 1 млн рублей (ч. 16 и 17 ст. 14.5 КоАП РФ).
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