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	Внимание! 13 сентября 2018 года  в 10-00 часов в здании администрации Балаганского муниципального образования, расположенном в р.п.Балаганск, Мира,6, в кабинете главы администрации состоятся публичные слушания по проекту правового акта «О внесении изменений в Устав Балаганского муниципального образования». Приглашаем принять участие  всех желающих. Проект изменений в Устав публикуем в этом номере. Предложения принимаются по указанному адресу в устном и письменном виде до 13.09.2018.

ПРОЕКТ
_._.2018г    №  __
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
БАЛАГАНСКИЙ РАЙОН
ДУМА БАЛАГАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ
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[bookmark: bookmark3]МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ»

В соответствии со ст. 7, 35, 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Дума Балаганского муниципального образования четвертого созыва
[bookmark: bookmark4]РЕШИЛА:

1. Внести в Устав Балаганского муниципального образования следующие изменения:
1.1. Статья 6. Вопросы местного значения Поселения
1.1.1 пункт 19 части 1 изложить в следующей редакции:
«утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами;»
Статья 6.1. Права органов местного самоуправления сельского Поселения на решение вопросов, не отнесённых к вопросам местного значения
1.2.1 пункт 13 исключить;
1.3.Статья 7. Полномочия органов местного самоуправления Поселения по решению вопросов местного значения
1.3.1 часть 1 дополнить пунктом 4.4 следующего содержания:
«4.4) полномочиями в сфере стратегического планирования, предусмотренными Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»;»;
1.3.2. пункт 6 изложить следующей редакции:
«организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации»;
1.4.Статья 16. Публичные слушания
1.4.1.Наименование статьи изложить в следующей редакции:
«Статья 16. Публичные слушания, общественные обсуждения»;
1.4.2. пункт 1 части 3 изложить в следующей редакции:
«проект устава муниципального образования, а также проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в данный устав, кроме случаев, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава или законов Иркутской области в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами»;
1.4.3 часть 3 дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:
«2.1) проект стратегии социально-экономического развития муниципального образования;»;
1.4.3 в пункт 3 части 3 исключить;
1.4.5 статью дополнить частью 8 следующего содержания:
«8. По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся общественные обсуждения или публичные слушания, порядок организации и проведения которых определяется нормативным правовым актом Думы муниципального образования с учетом положений законодательства о градостроительной деятельности.»;
1.5.Статья 22. Глава Поселения
1.5.1 дополнить частью 8 следующего содержания:
«Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные лицами, замещающими муниципальные должности, размещаются на официальных сайтах органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и (или) предоставляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом муниципальными правовыми актами.»;
1.6.Статья 26. Досрочное прекращение полномочий Главы муниципального образования
1.6.1 часть 3.1 изложить в следующей редакции:
«В случае, если глава муниципального образования, полномочия которого прекращены досрочно на основании правового акта Губернатора Иркутской области об отрешении от должности главы муниципального образования либо на основании решения Думы об удалении главы муниципального образования в отставку, обжалует данные правовой акт или решение в судебном порядке, досрочные выборы главы муниципального образования, избираемого на муниципальных выборах, не могут быть назначены до вступления решения суда в законную силу.»;
1.7.Статья 28. Исполнение обязанностей Главы Поселения в случае досрочного прекращения его полномочий
1.7.1 в части 3 после слов «прекращения полномочий Главы Поселения» дополнить словами «либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности», далее по тексту;
1.8.Статья 31. Полномочия Думы Поселения
1.8.1.пункт 4 части 1 изложить в следующей редакции:
«4) утверждение стратегии социально-экономического развития муниципального образования;»;
1.8.2.часть 1 дополнить пунктом 12 следующего содержания:
«12) утверждение правил благоустройства территории муниципального образования.»;
1.9.Статья 37. Срок полномочий депутата Думы Поселения и основания прекращения депутатской деятельности
1.9.1 часть 4 дополнить абзацем следующего содержания:
«В случае обращения Губернатора Иркутской области с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата представительного органа муниципального образования днем появления основания для досрочного прекращения полномочий является день поступления в представительный орган муниципального образования данного заявления.»;
1.10. Статья 38. Администрация Поселения
1.10.1 пункт 4 части 4 изложить в следующей редакции:
«разработка стратегии социально-экономического развития муниципального образования;»;

1.11.Статья 42.4 Гарантии пенсионного обеспечения выборного лица местного самоуправления и членов его семьи
1.11.1. абзац 1 части 1 изложить в следующей редакции:
«Лицу, осуществлявшему полномочия выборного лица местного самоуправления на постоянной основе не менее срока, на который оно было избрано, и имеющему стаж муниципальной службы не менее пятнадцати лет, уставом муниципального образования устанавливается за счет средств соответствующего местного бюджета ежемесячная доплата к страховой пенсии по старости, страховой пенсии по инвалидности, назначенным в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2013 года N 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (далее - страховая пенсия по старости, страховая пенсия по инвалидности), пенсии, назначенной в соответствии с Законом Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (далее - пенсия, назначенная в соответствии с Законом Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации»).»;
1.11.2. абзац 2 части 1 изложить в следующей редакции:
«В стаж муниципальной службы для назначения ежемесячной доплаты, указанной в абзаце первом настоящей части, включаются (засчитываются) периоды замещения должностей, установленные законодательством о порядке исчисления стажа муниципальной службы для назначения муниципальным служащим пенсии за выслугу лет.»;
1.12. Статья 42.8 Гарантии, предоставляемые выборному лицу местного самоуправления, осуществлявшему полномочия на постоянной основе, при прекращении его полномочий
1.12.1 часть 1 изложить в следующей редакции:
«Выборному лицу местного самоуправления, осуществлявшему полномочия на постоянной основе и в этот период достигшему пенсионного возраста или потерявшему трудоспособность, в связи с прекращением его полномочий (в том числе досрочно) выплачивается единовременная выплата в размере его трех месячной оплаты труда.
Указанная выплата не может быть установлена в случае прекращения полномочий по основаниям, предусмотренным пунктами абзацем седьмым части 16 статьи 35, 2.1. 3. 6-9 части 6 статьи 36. частью 7.1. пунктами 5-8 части 10, частью 10.1 статьи 40, частями 1 и 2 статьи 73 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;»
1.13. Статья 44. Внесение изменений и дополнений в Устав
1.13.1. второе предложение части 1 изложить в следующей редакции:
«Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов. Устава или законов Иркутской области в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами.»;
1.13.2. абзац 2 части 1 исключить;
1.13.3. дополнить часть 5 следующего содержания:
«5. Приведение устава муниципального образования в соответствие с федеральным законом, законом Иркутской области осуществляется в установленный этими законодательными актами срок. В случае, если федеральным законом, законом Иркутской области указанный срок не установлен, срок приведения устава муниципального образования в соответствие с федеральным законом, законом Иркутской области определяется с учетом даты вступления в силу соответствующего федерального закона, закона Иркутской области, необходимости официального опубликования (обнародования) и обсуждения на публичных слушаниях проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования, учета предложений граждан по нему, периодичности заседаний представительного органа муниципального образования, сроков государственной регистрации и официального опубликования (обнародования) такого муниципального правового акта и не должен превышать шесть месяцев.»;
1.13.4. статью дополнить частью 6 следующего содержания:
«6. Изменения и дополнения в устав муниципального образования вносятся муниципальным правовым актом, который может оформляться:
1) решением Думы муниципального образования, подписанным председателем Думы муниципального образования и главой муниципального образования;
2) отдельным нормативным правовым актом, принятым Думой муниципального образования и подписанным главой муниципального образования. В этом случае на данном правовом акте проставляются реквизиты решения Думы о его принятии. Включение в такое решение Думы переходных положений и (или) норм о вступлении в силу изменений и дополнений, вносимых в устав муниципального образования, не допускается.»;
1.14. Статья 46. Правовые акты Главы Поселения, местной администрации
1.14.1 часть 3 изложить в следующей редакции:
«Постановления Главы, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования).»;
1.15.  Статья 51.6. Ограничения, связанные с муниципальной службой
1.15.1 часть 1 дополнить пунктом 9.1 следующего содержания:
«9.1) непредставления сведений, предусмотренных статьей 15.1 Федерального закона от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;»;
1.16. Статья 64. Исполнение бюджета
1.16.1 в абзаце 2 части 7 слова «затрат на их денежное содержание» заменить словами «расходов на оплату их труда»;
1.17. Статья 66. Средства самообложения граждан
1.17.1. после слов «жителей Поселения» дополнить словами «(населенного пункта, входящего в состав Поселения)»;
1.1.7.2. дополнить абзацем 2 следующего содержания:
«Вопросы введения и использования указанных в части 1 настоящей статьи разовых платежей граждан решаются на местном референдуме, а в случаях, предусмотренных пунктами 4 и 4.1 части 1 статьи 25.1 Федерального закона 131 -ФЗ, на сходе граждан.».
2. В порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований», предоставить муниципальный правовой акт о внесении изменении в Устав Балаганского муниципального образования на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области в течение 15 дней.
3. Главе Балаганского муниципального образования опубликовать муниципальный правовой акт 	 Балаганского муниципального образования после государственной регистрации в течение 7 дней и направить в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области сведения об источнике и о дате официального опубликования (обнародования) муниципального правового акта Балаганского муниципального образования для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований Иркутской области в 10-дневный срок.
4. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и опубликования в Официальном вестнике администрации Балаганского муниципального образования.

Председатель Думы 
Балаганского муниципального образования М.А. Хрипко

Глава
Балаганского муниципального образования Н.И. Лобанов
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