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Межрайонная ИФНС России № 6 по Иркутской области провела семинары для налогоплательщиков по вопросам применения ЕНС, представления уведомлений об исчисленных суммах налогов, оказания услуг налоговой службы через МФЦ. Специалисты напомнили, что с 1 января прекращен прием платежных поручений, направляемых плательщиками в банк со статусом «02». Теперь они обязаны представлять только уведомления об исчисленных суммах налогов.

Формировать и отправлять документ комфортнее всего через учетную (бухгалтерскую) систему или «Личный кабинет налогоплательщика». С целью сокращения ошибок сервисами автоматически проверяется правильное заполнение идентификаторов налогоплательщика, налогового периода, КБК, ОКТМО, даты представления. Непредставление уведомления не позволит корректно распределить ЕНП и приведет к начислению пени и штрафов.

Налоговики рассказали о необходимых к соблюдению сроках (25-е число месяца является единым сроком представления отчетности, а 28-е единым сроком уплаты) и о пяти обязательных реквизитах, которые надо указывать при заполнении уведомления (КПП, КБК, ОКТМО, отчетный период и сумму). Кроме того, на семинаре рассмотрели вопросы электронного взаимодействия с налоговыми органами. Инспекторы разъяснили возможности получения информации с помощью онлайн – сервисов на сайте ФНС России и преимущества сдачи отчетности по ТКС, а также предложили заполнить согласие на смс-информирование о наличии задолженности.
