[bookmark: _GoBack]При ошибках в реквизитах распоряжения о переводе средств на ЕНС налогоплательщику нужно представить уведомление
При обращении налогоплательщика в налоговые органы по вопросу отсутствия начислений по уведомлению, сформированному на основании распоряжения на перевод денежных средств, налоговый орган проводит анализ платежных документов на полноту и правильность их заполнения. Если выявлены факты некорректного заполнения одного из реквизитов распоряжения и, как следствие, отсутствие сформированного уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов, налогоплательщику рекомендуют представить уведомление самостоятельно. Его можно направить по телекоммуникационным каналам связи, через «Личный кабинет налогоплательщика», на бумаге (представляют только налогоплательщики и налоговые агенты, уплачивающие страховые взносы и НДФЛ, численность работников у которых не превышает 10 человек).

В бесплатном программном обеспечении «Налогоплательщик ЮЛ» реализована возможность формирования уведомления об исчисленных суммах, уплачиваемых (перечисляемых) в качестве ЕНП (форма по КНД 1110355), для направления в налоговый орган через электронный сервис «Представление налоговой и бухгалтерской отчетности в электронной форме». Актуальная версия программы с изменениями (версия 4.80.6) размещена в подразделе «Программные средства» раздела «Все сервисы» на официальном сайте ФНС России.

При анализе полноты и правильности заполнения расчетного документа, на основании которого формируется уведомление, необходимо учитывать, что расчетные документы со статусом 04 «Инкассовые поручения» не передаются для формирования уведомления. Отбираются только КБК, по которым следует предоставлять уведомление (авансовая система уплаты).

