[bookmark: _GoBack]С начала года более 200 граждан заявили о праве на льготы по имущественным налогам

В течение первого квартала Межрайонная ИФНС России №6 по Иркутской области проводила сверку с юридическими лицами по объектам, принадлежащим им на правах собственности: транспортным средствам, земельным участкам и объектам недвижимого имущества. Организациям, имеющим право на налоговые льготы, установленные законодательством, предложено направить в инспекцию заявление об их предоставлении. Инспекцией уже подтверждено право на льготы по земельному налогу по 214 заявлениям  юридических лиц. 

Кроме того, за этот период более 200 граждан сообщили о возникновении у них с                   2021 года права на льготы: 82 – по земельному налогу, 83 – по транспортному налогу и 55 – по налогу на имущество. В рамках проводимой информационной кампании налоговые инспекторы поясняли гражданам: если ранее подано заявление о предоставлении льготы, то повторно его направлять в инспекцию не нужно. В настоящее время льготы физическим лицам представляются в беззаявительном порядке, подать заявление необходимо в случаях, если льгота по какой-то причине не была применена, или налогоплательщик обязан самостоятельно выбрать объект, к которому применяется льгота.

Наибольшее количество вопросов граждане задают о порядке исчисления налогов и предоставления вычетов. В частности, исчисление налога на имущество в Иркутской области второй год осуществляется в зависимости от его кадастровой стоимости, при этом ранее установленные льготы сохраняются в полном объеме. Налоговая база по жилым объектам уменьшается на величину кадастровой стоимости: в отношении квартиры, части дома – 20 м2, комнаты, части квартиры – 10 м2, дома – 50 м2. Для многодетных семей предусмотрен общий вычет - 7 м2 и по 5 м2 на каждого несовершеннолетнего ребенка. Льгота по-прежнему предоставляется в отношении только одного объекта каждого вида имущества.

Более подробную информацию в разрезе муниципальных образований можно узнать с помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте ФНС России. Кроме того, граждане, индивидуальные предприниматели и юридические лица могут задать все интересующие их вопросы в «Личном кабинете налогоплательщика».
