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При неправильном заполнении КБК или ОКТМО необходимо сформировать новое уведомление с верными  реквизитами

Сотрудники Межрайонной ИФНС России № 6 по Иркутской области провели семинары для представителей малого и среднего предпринимательства Тайшетского и Балаганского районов. Специалисты пояснили, что в связи с введением института единого налогового счета (ЕНС) с 2023 года предприниматели представляют в налоговые органы уведомления об исчисленных суммах налогов и сборов. Инспекторы акцентировали внимание на ошибках, которые допускают налогоплательщики при заполнении уведомлений. Так, в документе необходимо указывать КБК и ОКТМО бюджетополучателя, действующие в текущем году. 

Если уведомление направлено с неправильным КБК или КБК, по которому не требуется уведомление, налоговый орган не примет документ. Кроме того, если указан неактуальный ОКТМО, его значение изменится на ОКТМО преемника. Соответственно, при неправильном заполнении реквизитов КБК или ОКТМО необходимо сформировать новое уведомление с правильными реквизитами и представить его в налоговую службу повторно.

Уведомление нужно для определения исчисленной суммы по налогу (авансовому платежу, взносу), когда уплата осуществляется до представления декларации или расчета, либо декларация не подается. Если данные документы уже направлены, уведомление подавать не следует. Исключение составляют уведомления об исчисленной сумме налога на имущество по тем объектам, налоговая база по которым определяется исходя из кадастровой стоимости. В этом случае юридическим лицам необходимо представлять уведомления об исчисленной сумме налога на имущество. При этом по указанным объектам налог начисляется налоговым органом самостоятельно.

Налоговики ответили на все вопросы слушателей и напомнили присутствующим о  промостранице «ЕНС» на сайте ФНС России, с помощью которой можно разобраться во всех нюансах нового порядка учета обязательных платежей. Кроме того, участники мероприятий узнали, как оперативно получить информацию о наличии задолженности по налогам, пеням, штрафам и процентам с помощью смс-сообщения. Налогоплательщикам, предоставившим согласие на СМС-информирование, приходят оповещения на указанный в документе адрес электронной почты или телефон. Подать Согласие можно по ТКС, через «Личный кабинет», лично или направить его почтовым отправлением.

https://www.nalog.gov.ru/rn38/ens/
https://lkfl2.nalog.ru/lkfl/

