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Уведомление об исчисленных суммах налогов нужно предоставить в налоговый орган по месту постановки плательщика на учет
        
На семинаре, проведенном МИ ФНС России №6 по Иркутской области в п. Залари, налогоплательщики получили ответы на вопросы о представлении и заполнении уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборам, страховым взносам. Специалисты пояснили: уведомление необходимо предоставить в налоговый орган по месту постановки на учет плательщика. Уведомление многострочное и может содержать сведения по обязательствам всех обособленных подразделений организации. Юридические лица и индивидуальные предприниматели подают уведомления только по налогам и страховым взносам, по которым декларация или расчет предоставляется позже, чем срок их уплаты. 

Если плательщик ошибся в реквизитах при представлении уведомления об исчисленных суммах налогов, то в налоговый орган следует направить новый документ с верными реквизитами только в отношении обязанности, по которой произошла ошибка. Корректировка произойдет автоматически при его поступлении в инспекцию. Уведомление об исчисленных суммах налогов и  сборов  необходимо для распределения платежей в бюджет, если его не представить или представить несвоевременно, будут начислены пени. На промостранице «ЕНС» сайта ФНС России можно найти ответы на возникающие вопросы и разобраться во всех нюансах нового порядка уплаты налогов и предоставления отчетности.

Также в ходе встречи специалисты  инспекции рассказали о предоставлении гражданам льгот по имущественным налогам.  Подробную информацию о перечне налоговых льгот в разрезе каждого муниципального образования можно узнать с помощью онлайн-сервиса ФНС России «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».
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