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В этом году налогоплательщики впервые уплачивают налог на доходы от банковских вкладов

В 2024 году налогоплательщики впервые обязаны уплатить налог на доходы (НДФЛ) от банковских вкладов. Декларировать такие доходы не требуется, налоговый орган самостоятельно рассчитает сумму НДФЛ на основании данных, полученных от банковских учреждений. Сведения гражданам направляются в сводном налоговом уведомлении вместе с имущественными налогами физических лиц. Уплатить налог необходимо не позднее 2 декабря 2024 года.

Налогом облагается не сумма вклада, а только начисленные на него проценты, превышающие размер необлагаемого дохода, - 150 тыс. рублей. При условии наличия у налогоплательщика нескольких открытых счетов в банках, процентные доходы от них суммируются. Например, на весь 2023 год в одном банке открыт депозит на 900 тыс. рублей под 10% годовых, в другом – на 500 тыс. рублей под 15%. Процентный доход по итогам года составит 165 тыс. рублей (90 тыс. рублей + 75 тыс. рублей), сумма НДФЛ к уплате – 1950 рублей (165 тыс. рублей - 150 тыс. рублей) * 13%).

НДФЛ по вкладам и счетам платят все получающие процентные доходы в России граждане: налоговые резиденты и нерезиденты. Под налогообложение не попадают доходы с эскроу-счетов (специальные счета для покупателей строящейся недвижимости) и вкладов в российской валюте, процентная ставка по которым не превышает 1% в течение всего года (большинство таких счетов - накопительные и зарплатные). Доходы в виде процентов в иностранной валюте пересчитываются в рубли по официальному курсу ЦБ РФ на дату фактического его получения.
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