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Налоговые органы приступили к массовой рассылке уведомлений по имущественным налогам

Налоговые органы уже приступили к массовой рассылке физическим лицам уведомлений по имущественным налогам (направляются не позднее, чем за 30 дней до наступления срока уплаты). Пользователям «Личного кабинета налогоплательщика» на сайте ФНС России и «Личного кабинета» на портале Госуслуг (при наличии услуги получения документов от налоговой службы через ЕПГУ) их отправят только в электронном виде, остальным - почтой. При этом налогоплательщики не получают уведомления в двух случаях: при общей сумме исчисленных налогов до 300 рублей и за период менее 3 лет, и если не образуется налог к уплате (наличие налоговой льготы, налогового вычета или иных установленных законодательством оснований, полностью освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налога).

В Иркутской области физическим лицам начислено 3,6 млрд рублей имущественных налогов за предыдущий год, что примерно соответствует уровню прошлого года. Жители региона владеют 2,8 млн объектами имущества (недвижимость, земля, транспорт), при этом в 1,3 млн случаев налогоплательщикам предоставляются льготы.

За 2023 год налога на имущество физических лиц исчислено 964 млн рублей, что на 96 млн или на 11% больше, чем в предыдущем году (868 млн рублей). Начисления земельного налога составили 660 млн рублей, что на 10 млн рублей или 1,5 % меньше, чем за 2022 год (670 млн рублей). Сумма транспортного налога, предъявленная гражданам к уплате, составила чуть больше 2 млрд рублей, на 29 млн или 1,5 % больше, чем за предыдущий год. Расчет налогов производится на основании сведений, полученных из регистрирующих органов.

Срок уплаты имущественных налогов в 2024 году с учетом выходных дней истекает 2 декабря, после чего начисленные, но не уплаченные суммы переходят в разряд задолженности. Осуществить уплату удобно в «Личном кабинете налогоплательщика» или с помощью сервиса «Уплата налогов и пошлин». Кроме того, предусмотрена возможность уплаты имущественных налогов за третьих лиц, что позволяет избежать в отдельных ситуациях начисления пени (например, при участии родственников в СВО).

Ответы на любые интересующие вопросы о налоговых уведомлениях, направляемых гражданам в 2024 году, можно найти на промостранице сайта налогового ведомства. Здесь размещена информация о том, как получить и исполнить документ, как узнать о налоговых льготах, указанных в уведомлении, что делать, если уведомление не получено и т.д.
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