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Специалисты Межрайонной ИФНС России № 6 по Иркутской области на семинарах, проведенных для индивидуальных предпринимателей в Нижнеудинске и Заларях, пояснили правила и особенности применения единого налогового счета (ЕНС), указав на возможность уменьшить налог по спецрежимам на страховые взносы.

Спикеры рассказали, что индивидуальные предприниматели, применяющие упрощенную систему налогообложения (УСН) и выбравшие в качестве объекта налогообложения «доходы», либо применяющие патент, могут уменьшить налог или авансовые платежи по нему на страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование. Уменьшаются платежи, подлежащие уплате в налоговом (отчетном) периоде по УСН и/или в календарном году действия патента.

В случае же, когда у ИП есть работники, налог можно снизить за себя и за сотрудников, но не более чем на 50%. Предприниматели без работников могут уменьшить налог за себя в полной сумме взносов без ограничения. Те же, кто выбрал в качестве объекта «доходы минус расходы», по итогам каждого отчетного периода учитывают страховые взносы в расходах.

Участникам встречи еще раз напомнили, что с помощью промостраницы «ЕНС» можно разобраться во всех нюансах работы с единым налоговым счетом, а также вручили информационные материалы: брошюры и буклеты с информацией по ЕНС.


