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Единый налоговый счет (ЕНС) как новая форма учета платежей по налогам, страховым взносам, сборам, стал обязательным с 1 января 2023 года для всех организаций, индивидуальных предпринимателей и граждан. Специалисты МИ ФНС России №6 по Иркутской области на заседании рабочей группы по повышению доходов консолидированного бюджета администрации Зиминского района рассказали об основных изменениях налогового законодательства, связанных с введением ЕНС. Это новая форма учета совокупной обязанности налогоплательщика и перечисленния денежных средств в виде единого налогового платежа, который налоговая служба в дальнейшем распределяет в зависимости от имеющихя у налогоплательщика налоговых обязательств. Для пополнения ЕНС нужно указать всего два реквизита: ИНН и сумму платежа. 

С введением нового порядка расчетов все суммы переплат и недоимки сведены к общему единому сальдо. Сальдо может быть положительным (переплата), отрицательным (задолженность) и нулевым (перечисления равны начислениям). Сальдо отражается на едином казначейском счете, открытом в Управлении Федерального казначейства по Тульской области для всех налогоплательщиков. При этом предусмотренный налоговым законодательством порядок исчисления налогов, страховых взносов и сборов не поменялся. По всем вопросам начислений, уплаты и задолженности по налогам налогоплательщикам следует обращаться в налоговую инспекцию по месту учета (регистрации). 
	
Представители налоговой  службы рассказали, что поступившие в виде едного налогового платежа средства распределяют и списывают по видам налогов на основании отчетности, уведомлений, судебных решений и ряда других документов. Законодательством (п. 8 ст. 45 НК РФ) предусмотрена определенная последовательность списания средств. Если денег на ЕНС не хватает для того, чтобы разнести их по налогам в совокупной обязанности, их распределяют пропорционально величине обязательств. 

Основными преимуществами новой системы уплаты налогов, сборов и страховых взносов являются сокращение количества платежей до одного в месяц, единый срок подачи налоговых деклараций – 25-ое число и единый срок уплаты – 28-ое число, разблокировка счета и возврат положительного сальдо по ЕНС за один день. Скорректирован порядок приостановки операций по счетам, если раньше требования об уплате инспекции выставляли по каждой сумме недоимки, теперь - только при общем отрицательном остатке на ЕНС. Более того, деньги в размере положительного сальдо по закону теперь можно не только быстро вернуть, но и перевести на счет другого лица.
 
Налоговые инспекторы обратили внимание участников встречи, что разобраться во всех нюансах нового порядка  помогает промостраница «ЕНС» на сайте ФНС России. Слушателям  продемонстрировали тематические видеоролики и вручили памятки и брошюры по ЕНС. 
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