[bookmark: _GoBack]Уведомление о проведении Общественных обсуждений
(публичных слушаний)
     Балаганское муниципальное образование участвует в реализации приоритетного проекта РФ «Формирование комфортной городской среды». В рамках его реализации Администрацией Балаганского МО  разработан проект внесения изменений в муниципальную программу  «Формирование комфортной городской среды в Балаганском муниципальном образовании на 2018-2024 годы» в новой редакции в соответствии с Положением о предоставлении субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды, утвержденным постановлением Правительства Иркутской области от 31 августа 2017 года № 568-пп, в редакции постановления Правительства Иркутской области от 28 мая 2021 года № 374-пп.
Приглашаем Вас принять участие в обсуждении данного проекта.
В публичных слушаниях имеют право участвовать жители муниципального образования, обладающие избирательным правом.
С проектом Программы можно ознакомиться на сайте администрации Балаганского муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://balagansk-adm.ru/ в разделе "Формирование современной городской среды".
Общественные обсуждения (публичные слушания) по данному вопросу состоятся 22 сентября 2021 года в 16.00 часов местного времени в кабинете Главы администрации Балаганского муниципального образования по адресу: п. Балаганск ул. Мира, 6
Приглашаем принять участие всех желающих. Обращаем Ваше внимание на необходимость использования средств индивидуальной защиты (маски, перчатки) и соблюдение дистанции не менее 1.5. м. Предложения принимаются по указанному адресу в устном и письменном виде.


