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Инициировать процедуру внесудебного банкротства можно, если общий размер долгов составляет не более 1 млн рублей

Гражданин, в том числе индивидуальный предприниматель, который не имеет возможности уплатить обязательные платежи и (или) удовлетворить требования кредиторов по денежным обязательствам, может быть признан банкротом. Быстрой и бесплатной процедурой является внесудебное банкротство. Инициировать процедуру можно, если общий размер долгов составляет не менее 25 тыс. рублей и не более 1 млн рублей.

Должник самостоятельно обращается с заявлением в отделение МФЦ по месту его жительства или месту пребывания при выполнении одного из следующих условий:

· исполнительное производство окончено в связи с отсутствием имущества и нет новых исполнительных производств;

· исполнительный документ выдан более одного года назад и не исполнен/исполнен частично, при этом основным доходом является пенсия или пособие на ребенка, и отсутствует имущество;

· исполнительный документ выдан более семи лет назад и не исполнен/ исполнен частично.

В общий размер задолженности возможно включить следующие долги (при наличии): по займам и кредитам, по договору поручительства, по налогам, сборам и другим обязательным платежам в бюджет, по алиментам.

После возбуждения процедуры и до ее завершения приостанавливаются требования кредиторов, прекращается начисление неустоек и иных финансовых санкций, а также процентов по всем обязательствам гражданина. Исполнительные документы не могут направляться в банк или иную кредитную организацию, также приостанавливаются имущественные взыскания с гражданина.

По истечении шести месяцев со дня включения сведений о возбуждении процедуры в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве (ЕФРСБ), в случае если у гражданина не произошло существенного изменения имущественного положения, позволяющего полностью (или частично) исполнить свои обязательства перед кредиторами, процедура завершается. Он освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, а задолженность признается безнадежной.

Если в течение срока процедуры внесудебного банкротства в отношении физического лица будет введена судебная процедура банкротства, то первая прекращается путем внесения МФЦ сведений об этом в ЕФРСБ.
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