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Специальный сервис поможет подготовить документы для подтверждения нулевой ставки НДС
Для упрощения подтверждения нулевой ставки налога на добавленную стоимость (НДС) налоговое ведомство разработало специальный сервис «Офис экспортера». С начала года предусмотрено представление реестров деклараций на товары только в электронном виде. Здесь экспортеры могут быстро сформировать электронный реестр, куда включены сведения из декларации на товары, а также перечень заявлений о ввозе товаров и уплате косвенных налогов.

Возможно формирование перечней заявлений, включая просмотр и скачивание сформированных в сервисе файлов перечней заявлений, а также просмотр перечней, сформированных не в сервисе, но принятых ФНС России. Кроме того, ресурс может помочь подготовить обязательные электронные реестры деклараций на товары для экспресс - грузов или реестры таможенных деклараций CN 23 в случае отправки товаров международными почтовыми отправлениями.

Авторизация осуществляется по логину и паролю (для индивидуальных предпринимателей) или электронному сертификату (для юридических лиц), используемым при входе в «Личный кабинет индивидуального предпринимателя» и «Личный кабинет юридического лица». Руководство пользователя размещено для налогоплательщиков на стартовой странице. Сервис содержит справочную информацию и ответы на часто задаваемые вопросы в сфере обложения НДС внешнеэкономической деятельности. Если вопрос не найден, его можно задать напрямую инспектору по месту налогового учета или по телефону Единого Контакт-центра 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).
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