В составе ЕНП можно уплатить только госпошлину, в отношении которой арбитражным судом выдан исполнительный документ

[bookmark: _GoBack]Единым налоговым платежом (ЕНП) может быть уплачена только государственная пошлина, в отношении уплаты которой арбитражным судом выдан исполнительный документ. В ст. 58 НК РФ внесены соответствующие изменения.

На основании Федерального закона от 31.07.2023 №389-ФЗ из перечня налогов, сборов, страховых взносов, подлежащих уплате в качестве единого налогового платежа, исключены:

- государственная пошлина по делам, рассматриваемым Конституционным Судом Российской Федерации (государственная пошлина, уплачиваемая на основании судебных актов по результатам рассмотрения дел по существу) – КБК 18210802000011060110;

- государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (за исключением Верховного Суда Российской Федерации) (государственная пошлина, уплачиваемая на основании судебных актов по результатам рассмотрения дел по существу) - КБК 18210803010011060110;

- государственная пошлина по делам, рассматриваемым Верховным Судом Российской Федерации (государственная пошлина, уплачиваемая на основании судебных актов по результатам рассмотрения дел по существу) - КБК 18210803020011060110.
